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	عنوان الوحدة
	الوحدة الأولى ( حقوق وواجبات )
	الأسبوع: (1)
	الفترة :
	من:  8/11/1436هـ
	إلى: 12/11/1436هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	مدخل الوحدة
	· أن يلتزم الطالب بآداب الاستماع 

· أن يجيب الطالب عن الاسئلة المتعلقة بالحديث 

· أن يحدد الطالب الإجابة  الصحيحة  

· أن يقرأ الطالب نصا المدخل قراءة صحيحة  

· أن يحدد الطالب ما هو مطلوب   

· أن يتعاون الطالب مع زملائه لتنفيد مهمات المشروع  

· أن يبحث عن نص لخطبة محفلية
	أنشطة كتاب الطالب حول المدخل ص 16- 21 )
[image: image1.emf]
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	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	نص الاستماع 
( فئات تكلؤها عين  الشريعة)
	· أن  يحرص   الطالب على   آداب الاستماع الجيد .من حيث ( الجلسة، الإصغاء، عدم مقاطعة المتحدث )

· أن  يذكر الطالب شخصيات النص المسموع

· أن يربط الطالب  بين الشخصية والعمل الذي تقوم به

· أن  يكون   الطالب توجهًا إيجابيًّا نحو موضوع الوحدة

· أن يبين الطالب رأيه في العرض

· أن يجيب الطالب عن أسئلة النص
	أنشطة كتاب الطالب حول النص ص 22- 26 )
[image: image3.emf]
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الفهم القرائي
( وقضى ربك)
	· أن يقرأ الطالب  النص قراءة جهرية صحيحة .

· أن ينطلق الطالب في نطق كلمات  النص

· أن يتعرف الطالب على أهمية البر بالوالدين

· أن يحرص الطالب على  حقوق والديه

· أن يصوغ الطالب الأفكار المستفادة من الدرس

· أن يتعرف الطالب على معاني المفردات الجديدة
	النشاط الأول: ص8
أختار المعنى لكل كلمة  من الكلمات التالية كما وردت في الآيات بوضع ّإشارة (√)أسفلها
النشاط الثاني: ص 8
أبين معنى ما تحتهما خط  في الآية التالية  ثم أحدد نوع العلاقة بينهما في المعنى

النشاط الثالث : ص 9
أ)آتي بجمع كل كلمة مما يلي ثم أبحث عن معنا ها وأضعه في جملة مفيدة

ب)أبحث في المعجم الوسيط عن معاني الكلمات (قضى – تأويلا - يسرف
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الأولى ( حقوق وواجبات )
	الأسبوع: (2)
	الفترة :
	من:  15/11/1436هـ
	إلى: 19/11/1436هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الفهم القرائي 
( أنشطة ) 
 أنمي لغتي
	· أن يتعرف الطالب على معاني المفردات الجديدة  في مكون أنمي لغتي

	أنشطة كتاب الطالب حول النص ص 28
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	أجيب
 أفكر
	· أن يجيب الطالب عما هو طلوب في مكون أجيب
·  أن يكمل الطالب ما هو مطلوب في مكون أفكر
	أنشطة كتاب الطالب حول النص ص 30 - 32
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	أقرأ
	· أن يقرأ الطالب ما هو مطلوب في أنشطة أقرأ
	أنشطة كتاب الطالب حول النص 34
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	استراتيجية زيادة  التركيز والفهم
أعلم أن
	· أن يبين الطالب المقصود باستراتيجية زيادة  التركيز والفهم

· أن يعدد الطالب  استراتيجيات استراتيجية  زيادة  التركيز والفهم

· أن يقرأ الطالب الأسئلة المطروحة 
· أن يتعرف الطالب على كيفية الإجابة عن الأسئلة المطروحة

· أن يحرص الطالب على القراءة الجيدة
	النشاط الاول : ص 11
أنسخ فقرة أو فقرتين من الخطبة المحفلية

........................

........................

..................


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	واجب الشباب المسلم     
	· أن يقرأ الطالب النص قراءة صحيحة

· أن يجيب الطالب عما هو مطلوب في الجدول

· أن يملأ الطالب الجدول المقابل

· أن يتبع الطالب التعليمات الواردة لفهم   نص ( واجب الشباب المسلم )
	النشاط الاول : ص 11
أنسخ فقرة أو فقرتين من الخطبة المحفلية

......................

.......................


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوحدة الأولى ( حقوق وواجبات )
	الأسبوع: (3)
	الفترة :
	من:  22/11/1436هـ
	إلى: 26/11/1436هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	التحليل الأدبي      
	· أن يقرأ  الطالب أبيات النص قراءة صحيحة  بأسلوب شعري

· ان يتوصل الطالب إلى معاني المفردات الجديدة في النص

· أن يعرف الطالب بقائل النص

· ان يتذوق الطالب نواحي الجمال في النص

· أن يختار الطالب العنوان المناسب للقصيدة

· أن يجيب الطالب عن أنشطة النص
	النشاط الأول: ص 11
أ)آتي بأضداد الكلمات التالية من القصيدة وأكتب ضد كل كلمة أمامها

ب)أستخدم كلمة وضدها مما في الجدول السابق في عبارتين أدبيتين ..ص 11
النشاط الثاني: ص 11
أ)أبين السبب في أن قوم الشاعر عاتبوه في الدين ولم يخاصموه

ب)أذكر القيمة التي في قول الله تعالى ....ص 11
النشاط الثالث: ص 12
أ)قال الشاعر : وإن ضيعوا غيبي حفظت غيوبهم ( أبين المقصود بتضييع الغيب في البيت السابق

ب)أستخلص الفكرة الضمنية من قول المقنع .....
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الرسم الإملائي

(الألف اللينة  في الأفعال  الثلاثية)
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة قراءة صحيحة

· ان يلاحظ الطالب رسم الألف  في آخر الكلمات الملونة

· أن يربط الطالب بين أصل الألف في آخر الكلمة  والصورة التي يكتب عليها

· أن يتوصل الطالب إلى قاعدة الدرس

· أن يحل الطالب أنشطة الدرس
	النشاط الأول: ص 14
أستبعد كل فعل لا ينتمي إلى المجموعة فيما يلي وفق ما درسته في الدرس الإملائي ثم أبين السبب في ذلك

النشاط الثاني  :ص14
أكمل فراغات الجدول التالي وفق المطلوب :

الفعل الماضي

المضارع


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	النشاط الثالث  :ص 15
ادلل على صحة كتابة الأف اللينة

النشاط السابع  :ص 17
أكتب ما يملى علي
	· 
	
	· 

	
	
	
	(رسم ل-لا بخط الرقعة )    
	· أن يقرأ  الطالب العبارة المحددة قراءة صحيحة 

· أن يتعرف الطالب على موقع كل حرف من السطر 

· أن يكتب الطالب العبارة بخط الرقعة  كتابة صحيحة  

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
	النشاط الأول:ص18
أختار من نص أمية بن أبي الصلت  الوارد في المدخل كلمات تحقق صور كتابة حرف اللام بخط الرقعة وأكتبها بخط جميل وفق ما تعلمته 


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الأولى ( حقوق وواجبات )
	الأسبوع: (4)
	الفترة :
	من:  29/11/1436هـ
	إلى: 4/12/1436هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الصنف اللغوي: اسم الفاعل
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة  قراءة صحيحة

· أن يلاحظ الطالب الكلمات الملونة

· أن يعرف الطالب اسم الفاعل

· أن يبين الطالب كيفية صوغ اسم الفاعل

· أن يوضح الطالب التغيرات التي تحدث في الفعل عند صوغ اسم الفاعل منه
	النشاط الأول :ص 19
أستخرج مما يلي اسم فاعل وأذكر الفعل الذي اشتق منه

يقول الرسول ( ( الساعي على الأرملة والمسكين كالمجاهد في سبيل الله أو كالصائم لا يفطر أو كالاقائم لا يفتر )

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	النشاط الثاني: ص 19
أقترح ألقابا بصيغة اسم الفاعل أنادي بها معارفي الذين اتصفوا بمراعاة حقوق اللآخرين على غرار المثال الأول .....


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الأسلوب اللغوي – القسم     
	· أن يحاكي الطالب  الجمل الواردة في الوحدة مع التنبه إلى مفهوم القسم  الوارد فيها

· أن يكمل الطالب ما هو مطلوب  في الشكل

· أن يستنتج الطالب قاعدة الدرس 

· أن يذكر الطالب مكونات القسم 

· أن يقرأ الطالب الفقرة ويستخلص منها أسلوب القسم
	النشاط الأول: ص 20
أستخرج من الجمل التالية اساليب القسم  :

2-الخدم فئة من الناس يعيشون بينا وفي وسط مجتمعنا هذه الفئة جلبناها برغبتنا ولحاجتنا إليها وهؤلاء لا شك أن لهم حقوقا ينبغي القيام بها 

· أكتب فقرة قصيرة حول معنى العبارة السابقة 
3-أستخدم الجمل السابقة ( ص ( 21كتاب النشاط ) لمناقشة مجموعتي حول التأكيد على واجبات الموظف  باستخدام أسلوب القسم 

4-أجري حوارا مع مجموعتي حول حق المرأة في العمل
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الوظيفة النحوية -الحال     
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة قراءة صحيحة  

· أن يحدد الطالب الحال في الأمثلة المعروضة 

· أن يلاحظ الطالب علامة إعراب الحال في الأمثلة 

· أن يستنتج الطالب قاعدة الدرس 

· أن يجيب الطالب عن أنشطة
	النشاط الأول: ص22
أعين الحال وصاحبها فيما ياتي :

ص 22 كتاب النشاط 

النشاط الثاني: ص22
أحول الحال الجملة  إلى حال مفردة  على غرار المثال الأول 

كتاب النشاط ص 22


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	النشاط الثالث: 23
عن أبي هريرة رضي الله عنه ( قال سمعت رسول الله ( يقول .......

أ)أستخرج من الحديث ثلاث جمل حالية وأبين نوعها والرابط فيها 

ب) أقترح حلا يتضمن حالا يساعد المسلم كي يتغلب على مشكلة الإسراع في المشي إلى الصلاة 


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوحدة الأولى ( حقوق وواجبات )
	الأسبوع: (5)
	الفترة :
	من:  16/12/1436هـ
	إلى: 18/12/1436هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	استراتيجية الكتابة (تخطيط كتابة الموضوع) كتابة خطبة محفلية
	· أن يعرف الطالب التعبير الوظيفي    

· أن يذكر الطالب المقصود بالتعبير الإبداعي  

· أن يعرف الطالب الخطبة   

· أن يعدد الطالب أنواع الخطبة  

· أن يوضح الطالب عناصر بناء الخطبة 

· أن يبين الطالب الشروط الواجب توافرها في العرض   
	أنشطة كتاب النشاط ص 26-29 

أنشطة الأداء الكتابي 

أختار احد الموضوعات التالية لكتابة خطبة محفلية مع مراعات توظيف كل ما تعلمته في الوحدة سابقا 

· الصداقة حقوق وواجبات 
· نحن وذوي الاحتياجات الخاصة 
واجبات المستجدين من الطالبات والطالبات في المدرسة وحقوقهم
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	استراتيجية مهارة التحدث

إلقاء خطبة أمام طلاب المدرسة
	· أن يعرف الطالب الإلقاء     

· أن يعدد الطالب مهارات الإلقاء   

· أن يشرح الطالب مهارات الإلقاء

· أن يطبق الطالب مهارات الإلقاء التي درسها  

· أن يلقي الطالب المقطعين وفق  مهارات الإلقاء التي تعلمها    
	حل انشطة الكتاب ص 99- 116 

....................................................


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثانية: (أعلام معاصرون )
	الأسبوع: (6)
	الفترة :
	من:  21/12/1436هـ
	إلى: 25/12/1436هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	مدخل الوحدة
	· أن يختار الطالب اسم العلم المناسب ويكتبه يسار الصورة  

· أن يقرأ الطالب نصا المدخل قراءة صحيحة  

· أن يقرأ  الطالب النص قراءة معبرة 

· أن يختار الطالب  من ب ما يناسب الجمل الشرطية في ( أ )   

· أن يتحاور الطالب مع من بجواره

· أن يتعاون الطالب مع زملائه لتنفيد مهمات المشروع  

· أن يبحث عن نص لخطبة محفلية
	أنشطة كتاب الطالب حول المدخل ص 111-115 )
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	(الشيخ حمد الجاسر علامة الجزيرة العربية)

 نص الاستماع
	· . أن يحرص الطالب على آداب الاستماع الجيد .من حيث

·  ( الجلسة، الإصغاء، عدم مقاطعة المتحدث )

· أن  يذكر الطالب شخصيات النص المسموع 

· أن يربط الطالب  بين الشخصية والعمل الذي تقوم به 

· أن  يكون  الطالب توجهًا إيجابيًّا نحو موضوع الوحدة  

· أن يبين الطالب رأيه في العرض 

· أن يجيب الطالب عن أسئلة النص
	أنشطة كتاب الطالب حول نص الاستماع ص 116-119 )
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	نص الفهم القرائي
	· أن يقرأ الطالب  النص قراءة جهرية صحيحة . 

· أن ينطلق الطالب في نطق كلمات  النص

· أن يتعرف الطالب على انجازات الملك عبد الله حفظه الله 

· أن يقدر الطالب جهود الملك عبد الله 

· أن يصوغ الطالب الأفكار المستفادة من الدرس 

· أن يتعرف الطالب على معاني المفردات الجديدة
	النشاط الأول:ص 38
أكتب رقم الكلمة أمام ما يناسبها في ما يلي :

كتاب النشاط ص 38
النشاط الثاني:ص 38
أ)أظلل المعنى المناسب  من بين هذه المعاني  للكلمة كما وردت في النص 

كتاب النشاط ص 38
ب)أستخرج من النص الكلمة التي تدل على ما يلي ثم أضعها في جملة مفيدة .....
النشاط الثالث:ص 38
ابحث في القرص المدمج عن معاني الكلمات  

(أسرت)-(فعال) –(فاضت )– (لتغمر )
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثانية: (أعلام معاصرون )
	الأسبوع: (7)
	الفترة :
	من:  28/12/1436هـ
	إلى: 2/1/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	أنشطة نص الفهم القرائي (ملك القلوب    )
أنمي لغتي
	· أن يتعرف الطالب على معاني المفردات الجديدة  في مكون أنمي لغتي
	أنشطة كتاب الطالب حول نص الفهم القرائي
  ص : 123 - 124
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	أجيب

أفكر
	· أن يجيب الطالب عما هو طلوب في مكون أجيب   

· أن يكمل الطالب ما هو مطلوب في مكون أفكر    
	أنشطة كتاب الطالب حول نص الفهم القرائي
  ص : 124 – 125 – 126 – 127  - 128
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	أقرأ
	· أن يقرأ الطالب ما هو مطلوب في أنشطة أقرأ   
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	استراتيجية زيادة التركيز والفهم الرسوم الإيضاحية
	· أن يبين الطالب المقصود بالرسوم الإيضاحية

· أن يبين الطالب كيف يبدأ  رسم شجرة الذاكرة

· أن يعلل الطالب سبب تسميتها شجرة الذاكرة       

· أن يوضح الطالب المقصود  بمخطط هيكل الشجرة 

· أن يشارك الطالب في حل انشطة الدرس  
	انشطة كتاب الطالب
 ص( 133-143)
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	استراتيجية القراءة   الجيولوجي الصابر      
	· أن يقرأ الطالب النص قراءة صحيحة 

· أن يجيب الطالب عما هو مطلوب 

· أن يتدرب الطالب على تطبيق  الرسم الشجري       

· أن يتبع الطالب التعليمات الواردة لتطبيق ما هو مطلوب   
	انشطة كتاب الطالب
 ص( 142-143)
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثانية: (أعلام معاصرون )
	الأسبوع: (8)
	الفترة :
	من:  5/1/1437هـ
	إلى: 9/1/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	التحليل الأدبي   
	· أن يقرأ الطالب أبيات النص قراءة صحيحة  بأسلوب شعري

· أن يتوصل الطالب إلى معاني المفردات الجديدة في النص

· أن يعرف الطالب بقائل النص 

· ان يعرف الطالب بالعلم الذي قيلت فيه القصيدة

· أن يختار الطالب العنوان المناسب للقصيدة

· أن يجيب الطالب عن أنشطة النص  
	النشاط الأول  :ص 40
أجيب عما يلي  : 

كتاب النشاط ص 40

النشاط الثاني  :ص 40
أقفرأ الأبيات  (11-15)ثم أجيب :

كتاب النشاط ص 40
النشاط الثالث  :ص 41
أشرح البيتين الحادي عشر  والثاني عشر شرحا أدبيا مبررا جمال التصوير فيهما 

النشاط الرابع  :ص 41
استخرج صورة فنية من البيتين  (4-8)
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الرسم الإملائي الألف اللينة في الأفعال الغير الثلاثية       
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة قراءة صحيحة 

· ان يلاحظ الطالب رسم الألف  في آخر الكلمات الملونة  

· أن يربط الطالب بين أصل الألف في آخر الكلمة  والصورة التي يكتب عليها

· أن يتوصل الطالب إلى قاعدة الدرس 

· أن يحل الطالب أنشطة الدرس
	النشاط الأول: رقم   42
أكمل الجدول التالي : 

علا 

استعلى

استفتى

شفى 

استدعى 

النشاط  الثاني : ص42
أذكر ضد كل كلمة من الكلمات التالية بحيث يكون أكثر من ثلاثة أحرف وآخره ألف لينة  ثم أضعه في جملة  مفيدة 


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	النشاط  الثالث : ص43
أبحث في ذاكرتي عن أفعال تنتهي بألف لينة ثم أضع كل فعل في جملة مفيدة 

النشاط  السابع : ص 45

أكتب ما يملى علي :
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الرسم الإملائي 
رسم ك- م  بخط الرقعة
	· أن يقرأ  الطالب العبارة المحددة قراءة صحيحة 

· أن يتعرف الطالب على موقع كل حرف من السطر 

· أن يكتب الطالب العبارة بخط الرقعة  كتابة صحيحة  

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
	النشاط  الأول : ص 46
أتذكر  عناوين بعض نصوص الوحدة  وأرسمها بخط الرقعة وفق ما تعلمت 

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	النشاط الثاني: ص 46
أ)أكتب البيتين التاليين  بخط الرقعة والنسخ مبتدئا من أسفل 

ب)ألاحظ وأتامل الخط الكوفي 

[image: image4.emf]
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثانية: (أعلام معاصرون )
	الأسبوع: (9)
	الفترة :
	من:  12/1/1437هـ
	إلى: 16/1/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الصنف اللغوي:
 اسم المفعول 
  
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة  قراءة صحيحة 

· أن يلاحظ الطالب الكلمات الملونة  

· أن يعرف الطالب اسم المفعول    

· أن يبين الطالب كيفية صوغ اسم المفعول   

· أن يوضح الطالب التغيرات التي تحدث في الفعل عند صوغ اسم المفعول منه  
	النشاط  الأول : ص 48
أحول إلى المثنى ثم غلى الجمع  على غرار المثال الاول  
النشاط الثاني: ص 48
أصنف الأسماء التالية حسب الجدول المعطى 

النشاط الثالث: ص 49
أقترح لقبا  لكل علم من أعلام الوحدة يتناسب مع ما عرفته من سيرته يكون على صيغة اسم مفعول 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الأسلوب اللغوي : الشرط  
	· أن يحاكي الطالب الجمل الواردة في الوحدة مع التنبه إلى مفهوم الشرط  الوارد فيها

· أن يكمل الطالب ما هو مطلوب  في الفراغات المقابلة 

· أن يستنتج الطالب قاعدة الدرس 

· أن يقرأ الطالب الفقرة ويستخلص منها أسلوب الشرط  

	النشاط  الأول : ص 50

أستفيد من معاني العبارات التالية لصياغة أساليب شرط مناسبة
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الأسلوب اللغوي : الشرط  
	· أن يحاكي الطالب الجمل الواردة في الوحدة مع التنبه إلى مفهوم الشرط  الوارد فيها

· أن يكمل الطالب ما هو مطلوب في الفراغات المقابلة 

· أن يستنتج الطالب قاعدة الدرس 

· أن يقرأ الطالب الفقرة ويستخلص منها أسلوب الشرط  

	النشاط الثاني: ص 51
لو أنك شاهدت برنامجا حول جائزة الملك فيصل العالمية لخدمة الإسلام والمسلمين وجاءت فرصة للمشاركة هاتفيا ما الكلمة التي ترغب في إلقائها على مسامع المشاهدين 

النشاط الثالث: ص 51
أنشئ نصا قصيرا يتضمن فخرا واعتزازا بعلم من أعلام المملكة البارزين وأضمنه ما أمكن أسلوب شرط  
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الوظيفة النحوية –التمييز      
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة قراءة صحيحة  

· أن يحدد الطالب التمييز في الأمثلة المعروضة 

· أن يلاحظ الطالب علامة إعراب التمييز في الأمثلة 

· أن يستنتج الطالب قاعدة الدرس 

· أن يجيب الطالب عن أنشطة الدرس
	النشاط  الأول : ص 52
اعين التمييز في ما ياتي  وابين نوعه 
النشاط الثاني: ص 52
أحول الفاعل في الجمل التالية إلى تمييز جملة وأضبط  ىخره بالحركة على غرار المثال  الأول وأغير ما يلزم 

النشاط الثالث: ص 53
أعيد  كتابة الجملة التالية بعد تصويب الاخطاء الواردة فيها 

النشاط الرابع: ص 53
أختار الإجابة الصحيحة  من بين القوسين 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم

(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثانية: (أعلام معاصرون )
	الأسبوع: (10)
	الفترة :
	من:  19/1/1437هـ
	إلى: 23/1/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	استراتيجية الكتابة (تخطيط كتابة الموضوع) كتابة سير غيرية  
	· أن يبين الطالب المراد بالسيرة أو الترجمة 

· أن يذكر الطالب أنواع السيرة   

· أن  يعدد الطالب الخصائص الفنية  ومميزات السيرة الغيرية   

· أن يحدد الطالب مصادر معرفة السيرة الشخصية
	أنشطة أبني معجمي كتاب النشاط ص 55-58 

...........................

النشاط الأول : ص 59 

أكتب سيرة غيرية عن شخصية بارزة أعجبتني من عصرنا الحديث مع توظيف كل ما تعلمته  في الوحدة سابقا 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	استراتيجية مهارة التحدث 

عرض الرأي والتلطف فيما يكتب  
	· أن يتعرف الطالب على الأمور التي يجب أن تراعى عند عرض الموضوع      

· أن ينفذ الطالب ما هو مطلوب في النشاط الاول     

· أن يطبق الطالب مهارات الإلقاء التي درسها  
	أنشطة كتاب الطالب
 ص 191-193

..............................

.............................. .............................. ..............................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثالثة: (أمن الوطن )
	الأسبوع: (11)
	الفترة :
	من:  26/1/1437هـ
	إلى: 1/2/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	مدخل الوحدة
	· أن يقرأ الطالب  النص قراءة معبرة   

· أن يجيب الطالب عن الأنشطة المتعلقة بالنص   

· أن يوازن الطالب  بين كل صورتين ثم يملأ الفراغات على نمط المثال الأول  

· أن يصنف الطالب الكلمات المعطاة إلى صنفين في المكان المناسب    

· أن يتعاون الطالب مع زملائه لتنفيد مهمات المشروع  

· أن يبحث عن نص بسط حديثا أو بيتا أو حكمة ثم أنسخ منه فقرة أو فقرتين في كتاب النشاط
	أنشطة مدخل الكتاب
 ص : 200- 205
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	(صيانة العقول   )  

نص الاستماع
	· . أن  يحرص   الطالب على   آداب الاستماع الجيد .من حيث( الجلسة، الإصغاء، عدم مقاطعة المتحدث)

· أن  يذكر الطالب شخصيات النص المسموع 

· أن يربط الطالب بين الشخصية والعمل الذي تقوم به 

· أن يكون  الطالب توجهًا إيجابيًّا نحو موضوع الوحدة  

· أن يبين الطالب رأيه في العرض 

· أن يجيب الطالب عن أسئلة النص
	أنشطة نص الاستماع كتاب الطالب  ص : 206- 211 

.................................

..............................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	نص الفهم القرائي
	· أن يقرأ الطالب  النص قراءة جهرية صحيحة . 

· أن ينطلق الطالب في نطق كلمات  النص

· أن يتعرف الطالب على انجازات الملك عبد العزيز  رحمه الله  

· أن يقدر الطالب جهود الملك عبد العزيز  

· أن يصوغ الطالب الأفكار المستفادة من الدرس 

· أن يتعرف الطالب على معاني المفردات الجديدة
	النشاط  الأول : ص 66
1) إنها مشاعر مقدسة آمنة 
أشاد حجاج بيت الله بالأمن الذي توفرت أسبابه 

*أظلل المعنى المناسب لكلمتي مشاعر وأشاد
*آتي بصفات أخرى تؤدي معنى كلمة مقدسة على غرار  التالي 
ب) أجيب وفق المطلوب
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثالثة: (أمن الوطن )
	الأسبوع: (12)
	الفترة :
	من:  4/2/1437هـ
	إلى: 8/2/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	أنشطة  نص الفهم القرائي
أنمي لغتي
	· أن يتعرف الطالب على معاني المفردات الجديدة  في مكون أنمي لغتي
	النشاط  الثاني : ص 66
أ)آتي بمرادف  الكلمتين التاليتين من النص 

ب)أستخرج من أحاديث الرسول( الكلمات التي لها المعاني التالية : 

ج)التقت عدة كلمات في معنى (الأشجار والأعشاب النباتية
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	أجيب 


	· أن يجيب الطالب عما هو طلوب في مكون أجيب


	كتاب الطالب ص 216 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	أفكر
	· أن يكمل الطالب ما هو مطلوب في مكون أفكر    
	كتاب الطالب ص  217
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	أقرأ
	· أن يقرأ الطالب ما هو مطلوب في أنشطة أقرأ   
	كتاب الطالب ص 220
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	استراتيجية زيادة التركيز والفهم تدوين الملحوظات والتعليقات
	· أن يبين الطالب المقصود بتدوين الملحوظات والتعليقات

· أن يستخدم الطالب رسم تصنيف المعلومات في تلخيص معلومات النص

· أن يطبق الطالب تنفيذ الانشطة المطلوبة        

· أن يشارك الطالب في حل انشطة الدرس  
	النشاط  الأول : ص  68
أنسخ فقرة او فقرتين من نص بسط  حديثا أو بيتا  أو حكمة 

..............................

..............................

..............................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثالثة: (أمن الوطن )
	الأسبوع: (13)
	الفترة :
	من:  11/2/1437هـ
	إلى: 15/2/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	التحليل الأدبي      
	· أن يقرأ الطالب أبيات النص قراءة صحيحة  بأسلوب شعري

· أن يتوصل الطالب إلى معاني المفردات الجديدة في النص

· أن يعرف الطالب بقائل النص 

· أن يختار الطالب العنوان المناسب للقصيدة

· أن يجيب الطالب عن أنشطة النص  
	النشاط  الأول :ص 69
أ)أكمل ما نقص من النص التالي 

ب)أكتب الجذر والمعنى في ما يلي .............

النشاط الثاني  :ص69

أرمز إلى الفكرة الرئيسية بالرمز ( ر ) وأرمز إلى الفكرة الفرعية بالرمز ( ف ) مما يلي : ......................

النشاط الثالث  :ص70

أ-أشرح شرحا أدبيا قول الكاتب 

والأمن أحد أركان وجوده المهمة وبقائه العدل 

ب- أوضح رأيي في علاقة القيم التالية بالملك القوي 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الرسم الإملائي

رسم بعض الكلمات الموصولة خطا        
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة قراءة صحيحة 

· أن يلاحظ الطالب رسم الكلمات الملونة  

· أن يتوصل الطالب إلى قاعدة الدرس 

· أن يحل الطالب أنشطة الدرس
	النشاط الأول :ص 72
أستخرج من الآيات الكريمة التالية كل كلمة موصولة خطا ثم أعيد كتابتها في الفراغ 
النشاط  الثاني: ص72
أستفيد من المعلومات  الجديدة التي جمعتها عن وصل بعض الكلمات خطا في تصحيح الخطأ الإملائي في الجمل التالية : ص 72 كتاب النشاط 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الرسم الإملائي

رسم بعض الكلمات الموصولة خطا        
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة قراءة صحيحة 

· أن يلاحظ الطالب رسم الكلمات الملونة  

· أن يتوصل الطالب إلى قاعدة الدرس 

· أن يحل الطالب أنشطة الدرس
	النشاط الثالث :ص 73
أصوغ  ثلاثة أسئلة يشتمل كل سؤال منها على واحد من حروف الجر التالية ( من – في – عن ) 
النشاط الرابع :ص 73
أملأ الفراغين فيما يلي بالكلمة المناسبة وفق ما درسته في الرسم الإملائي  
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الرسم الإملائي

رسم الحرف هـ - بخط الرقعة        
	· أن يقرأ  الطالب العبارة المحددة قراءة صحيحة 

· أن يتعرف الطالب على موقع كل حرف من السطر

·  أن يكتب الطالب العبارة بخط الرقعة  كتابة صحيحة  

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
	النشاط الأول :ص 75
أحدد الخطأ في كتابة الكلمات التالية  ثم أكتبها صحيحة 
النشاط  الثاني: 75
أكتب العبارة التالية بخطي الرقعة والنسخ مبتدئا من أسفل 

النشاط الثالث :ص 75
ألاحظ وأتأمل  الخط الكوفي 

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة الثالثة: (أمن الوطن )
	الأسبوع: (14)
	الفترة :
	من:  18/2/1437هـ
	إلى: 22/2/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الصنف اللغوي : صيغ المبالغة   
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة  قراءة صحيحة 

· أن يلاحظ الطالب الكلمات الملونة  

· أن يستخرج الطالب صيغة المبالغة  ووزنها  من الامثلة     

· أن يحدد الطالب الفعل الذي اشتقت منه صيغة المبالغة    

· أن يعرف الطالب صيغة المبالغة   

· أن يحل  الطالب أنشطة الدرس
	النشاط الأول :ص 76
أستخرج مما يلي صيغ المبالغة ثم أزنها وأبين الفعل الذي اشتقت منه 
النشاط  الثاني: 76
أ)أرد صيغ المبالغة إلى أفعالها التي اشتقت منه 

ب )أحول اسم الفاعل  إلى صيغ مبالغة  مناسبة فيما يلي 

النشاط الثالث :ص 77
أقترح خمسة ألقاب لرجل الأمن في بادي تكون على أوزان صيغ المبالغة التي تعلمتها ثم أضعها في جمل مفيدة 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الأسلوب اللغوي – التفضيل      
	· أن يحاكي الطالب الجمل الواردة في الوحدة مع التنبه إلى مفهوم التفضيل الوارد فيها

· أن يكمل الطالب ما هو مطلوب  في الفراغات المقابلة 

· أن يستنتج الطالب قاعدة الدرس 

· أن يقرأ الطالب الفقرة ويستخلص منها أسلوب التفضيل   
	النشاط  الأول : ص 78
أستعمل الكلمات التالية في أسلوب تفضيل مناسب 
النشاط  الثاني : ص 78 
أصف ما أراه في الصورة التي أمامي في حدود ثلاثة أسطر مع تضمين أسلوب التفضيل 

النشاط  الثالث  : ص 78
قرأت في إحدى الصحف المحلية أن الأمن الاجتماعي هو .....

أحدث مجموعتي عن بعض مجالات الأمن الاجتماعي ....

النشاط  الرابع  : ص 78
طلب منا المشاركة في الندرة التي ستعقد في مدرستنا حول موضوع الأمن المائي 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الوظيفة النحوية –المستثنى      
	· أن يقرأ  الطالب الأمثلة قراءة صحيحة  

· أن يحدد الطالب المستثنى  وأداة الاستثناء  في الأمثلة المعروضة 

· أن يلاحظ الطالب علامة إعراب  المستثنى  في الأمثلة 

· أن يستنتج الطالب قاعدة الدرس 

· أن يجيب الطالب عن أنشطة الدرس
	النشاط  الأول : ص 79
(نص أعجوبة الأمن الصحي )
أستخرج من النص السابق كل أسلوب استثناء وأبين نوعه ثم أعين أركانه وأضبط آخر المستثنى 

النشاط  الثاني : ص 80 
أميز بين إلا الملغاة وغير الملغاة في الأمثلة التالية  وأعلل ذلك 

.......

النشاط  الثالث  : ص 80
أكمل الجدول التالي على غرار المثال الأول ( مع تنويع أداة الاستثناء ) .......
النشاط  الرابع  : ص 81
أذكر نوع الاستثناء في البيت ..........
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	
	الأسبوع: (15)
	الفترة :
	من:  25/2/1437هـ
	إلى: 29/2/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	استراتيجية الكتابة (تخطيط كتابة الموضوع) عناصر الفن الكتابي  
	· أن يبين الطالب المراد ببسط الموجز 

· أن يعرف الطالب بسط الموجز    

· أن يبين الطالب أهمية بسط الموجز ومجالاته

· أن يحدد الطالب الأمور التي ينبغي أن تراعى عند بسط الموضوع  

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
	أنشطة أبني معجمي كتاب النشاط ص 

83- 85 

النشاط الأول : ص 86

أتوسع في بسط الموضوع  المختار مما يلي مع توظيف كل ما تعلمته في الوحدة سابقا 

· الحوار الوطني طريقنا للتقدم والازدهار 
· من شعارات أمن الطرق ( الطريق الآمن في االمسار الآمن ) 
· قال محمد السنوسي : وما قيمة الأوطان إن لم يكن لها – رجال يلذون الشفاء لينفعوا 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	استراتيجية مهارة التحدث 

التحاور مع المجموعة   
	· أن يعرف الطالب الحوار       

· أن يتعرف الطالب على مهارات الحركة الجسدية      

· أن يبين الطالب ما تتمثل به الحركة الجسدية   

· أن يعدد الطالب مزايا الحركة

· أن يشارك في حل أنشطة الدرس
	أنشطة كتاب الطالب 277- 285
............................

...........................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


          معلم  المادة /                                                                      المشرف التربوي /                                                    مدير  المدرسة / 
                       عبد المحسن الحربي
                         







